

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 131 (1435)

Воскресенье, 31 октября 1965 года

Десятый год издания
Цена 2 копейки

В честь ХХIII съезда КПСС

На самой крупной шахте

Хороший трудовой подарок готовят съезду шахтеры «Томусинской-1-2». За 29 дней октября ими выдано в счет праздничных обязательств 3407 тонн угля.

Коллектив третьего участка (начальник Б. А. Ишин) выполнил месячный план еще 25 октября, а за 28 дней имеет 1660 тонн «плюса». В этот же день рапортовали о выполнении месячного задания горняки 22-го участка (нач. М. Г. Красношлык). Сейчас на их сверхплановом счету 1290 тонн угля.

На пять дней раньше срока выполнили план месяца проходчики 24-го участка (нач. Ю. П. Смоловиков). А за 28 дней ими пройден сверх плана 21 погонный метр.



Встав на ударную предоктябрьскую вахту, коллектив 13-го участка шахты «Томусинская-1-2» решил добить 1000 тонн угля сверх плана. В честь съезда партии горняки пересмотрели обязательство, решив выдать на-гора в октябре 1500 сверхплановых тонн. И это задание перевыполнено! За 28 дней октября на сверхплановом счету коллектива 1704 тонны топлива.

На снимке: группа горняков участка (слева направо): верхний ряд — Б. Аваряскин, Н. Силантьев, П. Косенков; нижний ряд — И. Юдаков, М. Аваряскин.

Фото А. ЗАБОРИНА.

ПОЧИН ПОДДЕРЖАН

По почину своих соседей — горняков карьера «Томусинский-7-8» стал на трудовую вахту в честь ХХIII съезда КПСС коллектив трудящихся карьера «Томусинский-3-4». Взято обязательство — в последнем квартале 1965 года добить сверх плана 9000 тонн угля.

Горняки карьера в тесном содружестве с водителями Томусинской автобазы ежедневно отправляют на угольный склад сверхплановый уголь. Так, только за одни сутки 28 октября из забоев к месту погрузки уг-

ля в вагоны было отправлено на 6200 тонн больше задания. 29 октября было добито 13500 тонн угля при суточном плане 8692 тонны.

28 октября экскаваторная бригада с ЭКГ-4 № 3108, которую возглавляет В. Н. Парфиненко, выполнила месячное задание и сейчас уже добила сверх месячного плана 4500 тонн.

Хорошо идут и вскрышные работы на железнодорожный транспорт. В октябре отгружено в думпкары 13605 кубометров породы сверх плана.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА ПРОФСОЮЗА

25 октября в малом зале Дворца культуры состоялся III пленум городского комитета профсоюза рабочих угольной промышленности с повесткой дня: «О работе профсоюзных организаций по руководству постоянию действующими производственными совещаниями на предприятиях и стройках».

С докладом по этому вопросу выступил секретарь горкома профсоюза тов. Соколов А. В.

В прениях выступили секретарь партбюро карьера «Томусинский-3-4» т. Со-

ловьев А. М., председатель постройкома Ольхорасского ШСУ тов. Дорофеев Н. У., председатель шахтного комитета Красногорского карьера т. Милохин А. И., председатель шахтного комитета шахты «Томусинская-1-2» т. Кисляков А. К., председатель ПДПС Усинского ШСУ тов. Нормантович В. А., начальник ШСУ треста «Томусауголь» тов. Бирюков А. В. и председатель горкома профсоюза угольщиков т. Фролов А. А.

Пленум принял соответствующее постановление.

«Зонд-3» — в полёте

К 27 октября 1965 года автоматическая станция «Зонд-3», запущенная в космическое пространство 18 июля 1965 года, удалилась от Земли на расстояние 33,4 миллиона километров. Со станцией «Зонд-3» про-

веден 99 сеансов радиосвязи.

23 октября 1965 года возобновлены передачи изображения обратной стороны Луны. Кадры имеют хорошее качество.

(ТАСС).



Геннадию Колосову 20 лет. Из них четыре он трудится слесарем на обогатительной фабрике. Совсем недавно этому передовому рабочему городской комитет ВЛКСМ дал рекомендацию, и Геннадий Колосов принят кандидатом в члены КПСС. Фото Евг. БАТХИНА.

ЗАКАЗЫ СЕМИЛЕТКИ ВЫПОЛНЕНЫ

БАКУ. Машиностроительный завод имени Дзержинского выполнил свою семилетку. Это предприятие является основным поставщиком глубинных насосов для нефтяной промышленности. С начала семилетки на предприятии вырос ряд новых корпусов. Первыми среди машиностроителей Азербайджана дзержинцы создали заточочный цех, где внедрен поточный метод обработки инструмента.

ШАГИ ИНДУСТРИИ

АВТОСАМОСВАЛ «МОАЗ-522»

ЛЬВОВ. Бригада сборщиков, руководимая Григорием Черняком, сняла с автоматической линии № 5 Львовского электровакуумного завода миллиардную электролампочку. Если бы все сделанные во Львове за четверть века электрические лампочки одну за другой составить в гирлянду, то этой сверкающей лентой можно было бы опоясать земной шар.

МОГИЛЕВ.

Семейство тяжелогрузных автомобилей пополнилось 18-тонным автосамосвалом «МОАЗ-522». Он спроектирован и изготовлен на Могилевском заводе подъемно-транспортного оборудования. Новая машина отличается высокой проходимостью. Мощность ее мотора 240 лошадиных сил. «МОАЗ-522» может развивать скорость до 55 километров в час.

ПОГАСЛИ «СВЕЧИ» НАД ДОМНАМИ

ДОНЕЦК. В сумерках над доменным цехом Донецкого металлургического завода теперь не увидишь полыхающий язык пламени. «Свеча», в которой металлурги сжигали излишки доменного газа, погасла. 40 тысяч кубометров доменного газа стал потреблять новый турбогенератор мощностью 25 тысяч киловатт.

ТАСС.

Пять часов борьбы

На центральной перекачке городского коллектора 27 октября неожиданно произошла авария: вырвало прокладку задвижки трубы нагнетания. Вода под большим напором хлынула в машинное отделение. Возникла явная угроза затопления электродвигателей, насосов и другого оборудования. А это уже большая беда, если выйдет из строя городской коллектор на несколько дней. Это означает затопление подвалов и складских помещений водой.

Грозящую опасность во время и правильно оценили

слесари по ремонту комсомольцы Николай Дымов и Николай Михалев. По колено в грязной воде они пять часов подряд вели трудную борьбу за устранение аварии. Благодаря мужественному поступку комсомольцев авария была ликвидирована.

Николай Дымов и Николай Михалев пришли работать в цех «Водоканал» совсем недавно, но уже хорошо изучили свое дело и добросовестно его выполняют.

М. РОМАНИН,
бригадир слесарей цеха
«Водоканал» при ЦЭММ.

ВЫИГРЫШИ ПО ЛОТЕРЕЕ

Сберегательные кассы города продолжают оплачивать выигрыши по денежно-вещевой лотерее шестого выпуска. Выплачено уже деньгами 2860 рублей. Многие предъявили лотерейные билеты с вещевыми выигрышами. Слесарь-сантехник быткомбината шахты «1-2» А. И. Семочкин, например, выиграл пианино за 526 рублей. Стали обладателями холодильника стоимостью 255 рублей О. П. Владимирова, мастер ОТК разреза «3-4», А. С. Соболев, помощник машиниста эк-

скаватора на угольном карьере «7-8».

Надточева А. М. выиграла ковер за 84 рубля, а Канцер Н. М. — стиральную машину.

23 ноября в Саратове состоится розыгрыш 7-го выпуска денежно-вещевой лотереи. В тираже разыгрывается 150 автомобилей «Москвич», 250 «Запорожцев», мотоциклов М-62 «Урал» — 250, холодильников — 3250, стиральных машин — 1000 и много других ценных вещей.

Участвуйте в лотерее!

Н. НЕМИРОВА,
инспектор ЦСК.

Любопытные факты

У коровы — лосёноч

ЛЕНИНГРАД. На ферме совхоза «Плодоягодный» в поселке Кипень среди телят воспитывается лосёноч, которого родила... корова.

В лесах под Ленинградом насчитывается 30 тысяч лосей. Случается, что лоси заходят в стада коров, которые пасутся на лугах. Запрет на отстрел лосей и уничтожение волков сделали лесных великанов настолько беспечными, что они безбоязно выходят на асфальтовые магистрали, появляются даже в городе. (ТАСС).

Многие годы безнаказанно хозяйничает в тайге в любое время года браконьер из поселка Усинского Тараторин Николай. Вначале Тараторин охотился один, со своими собаками, не соблюдая ни норм отстрела, ни сроков охоты. Позднее к браконьеру начали наезжать военные из г. Новокузнецка.

Эта компания от 4 до 8 человек приезжала к Тараторин вооруженной, как говорят, до зубов — от пистолетов до карабинов с оптическими прицелами, с биноклями, с собаками.

Трофеи, добытые в верховьях речки Назас, обильно «обмывались».

Терпению охотников-любителей пос. Усинского пришел конец, и они потребовали от Тараторина отчета на общем собрании общества. Решением собрания Тараторин за злоупотребление служебным положением, за систематические нарушения правил охоты и неактивное поведение был переизбран, а решением заседания управления городского общества от 21 апреля 1935 г. лишен права охоты сроком на один год.

Однако у Тараторина на-шились покровители в лице председателя управления Юрченко Г. М. и охотоведа Кузнецкого госпромхоза Павлова. Последние, вопреки здравому смыслу и решению общего собрания и управления городского общества, единолично обеспечили Тараторина необходимыми документами на право охоты в течение всего года и в любом месте, чем он и пользуется до сих пор.

Поэтому сразу же после того, как Тараторину было объявлено о решении

СПОРТ

Победители определились

Продолжаются игры на первенство города по баскетболу среди школ города. Сейчас уже твердо можно заявить, кто будет играть в финале. У юношей первой подгруппы лидируют 1-я команда школы № 2 (идет без поражений) и школы № 7 (проигравшая только команде второй школы).

И хотя в некоторой степени финалисты выявились, накал борьбы не затихает. Каждая команда неуступает победу без боя. И часто команда, проигравшая в первом тайме, перестраивает свою тактику и выигрывает встречу.

М. МИШИН,



ПО ПЕРВОМУ СНЕГУ.
Фотоэтюд Евг. БАТХИНА.

ОТ РЕДАКЦИИ

В номере «Знамени шахтера» за 13 октября был опубликован фотопортрет наших корреспондентов И. Зекова и К. Лаптева. «Труженики «зеленого моря» о лесозаготовителях Тебинского леспромхоза.

Недавно из Теби пришло два письма. Их авторы тт. Осипов и Барышев пишут, что в репортаже перепутаны снимки и подписи к ним. Так, на снимке справа не раскрыевщик И. С. Бабкин, а В. Е. Баstryкин, бригадир бригады по разделке леса. Внизу слева изображен передовой бригадир хозяйства В. Ф. Рекун, а не Г. Д. Лапин, бригадир, как утверждают авторы репортажа. И, наконец, на другом снимке внизу: слева — Владимир Кастиров, справа — Виктор Колодкин, а не наоборот, как указано в газете.

Этот случай разбирался на редакционной летучке. Авторы репортажа тт. Зеков и Лаптев за недобросовестное отношение к подготовке материала к печати наказаны.

Публикуя это сообщение, редакция приносит свои извинения труженикам Тебинского леспромхоза, всем читателям газеты за допущенные ошибки.

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.

Старуха“

Встретив Колю в клубе одного, Непременно—«Где твоя старуха?»

Первым делом спросят у него, Скоро Нина станет молодухой, Пожелаем, раз на то пошло, Чтобы и всамделишной старухой Жить ей с другом долго и светло.

А. КАЛЕНТЬЕВ.

БРАКОНЬЕР И ЕГО ДРУЗЬЯ

Трофеи, добытые в верховьях речки Назас, обильно «обмывались».

Терпению охотников-любителей пос. Усинского пришел конец, и они потребовали от Тараторина отчета на общем собрании общества. Решением собрания Тараторин за злоупотребление служебным положением, за систематические нарушения правил охоты и неактивное поведение был переизбран, а решением заседания управления городского общества от 21 апреля 1935 г. лишен права охоты сроком на один год.

Однако у Тараторина на-шились покровители в лице председателя управления Юрченко Г. М. и охотоведа Кузнецкого госпромхоза Павлова. Последние, вопреки здравому смыслу и решению общего собрания и управления городского общества, единолично обеспечили Тараторина необходимыми документами на право охоты в течение всего года и в любом месте, чем он и пользуется до сих пор.

Поэтому сразу же после того, как Тараторину было объявлено о решении

заседания правления, он вместе с любителями-охотниками Анищенко М. С. и Соколовым А. С. отправился в тайгу на охоту за глухарями.

Все члены правления возмущены поведением Тараторина и Юрченко. Мы считаем, что оба они должны понести заслуженное наказание.

М. БЕЛЯЕВ,
зам. председателя
городского общества
охотников и рыболовов.

В. ЦЕЛЕНКО,
старший охотинспектор.

Кино

«КУЗБАСС» 31 Невесты-вдовы (10-30, 12, 1-30, 4-30, 6, 7-30, 9). Детям Киносборник в 9 и 3. 1-2 Комедия с дверной ручкой (11, 1, 5, 7, 9 уд.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ОКТЯБРЯ

17.00 Для малышей. Повторение английских слов. 17.05 «История золотой туфельки». Художественный фильм. 18.20 Ровесники. 19.05 «Прошу встать». Фильм-спектакль Ленинградской студии телевидения. Концерт.

Томусинской автобазе на постоянную работу требуются токари, наладчики оборудования.

Шахте «Томусинская-5-6» им. Л. Д. Шевякова для работы в котельной требуются электрослесари и кочегары.

На 46 квартале, в помещении ателье № 6, открылся пункт проката. На прокат можно получить вещи: стиральную машину, пылесос, баян, радиоприемник, рюкзак, электроплитку и прочее. Просим посетить пункт проката.

Междуреченскому ПТУ комбината «Кузбасскарьер-уголь» на постоянную работу требуются: зам. начальника депо, старший мастер, мастера по ремонту тепловозов, электровозов и вагонов, инспектор-приемщик, слесари по ремонту тепловозов и вагонов, газоэлектро-сварщики, слесари-аккумуляторщики, электрослесари, помощник машиниста железнодорожного крана, составители.

Обращаться к начальнику ЦДХ. Проезд автобусом автостанция-карьер «7-8», остановка ЦДХ.

Комбинат бытового обслуживания принимает мастеров-наладчиков по пошиву верхней одежды, легкого платья и ремонту обуви. Здесь же требуются швеи-одеяльщицы и столяр-плотник.

Обращаться: Коммунистический проспект, № 20.

Комбинат бытового обслуживания производит прием заказов на дому по ремонту разной обуви (резиновой, кожаной, валяной).

Товарищи, своевременно ремонтируйте свою обувь!

Майзасское лесозаготовительное предприятие приглашает на работу шоферов на автомашине МАЗ-501 на вывозку леса. Принятые на работу обеспечиваются обжитием, семью будут предоставлены квартиры. Оплата — сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров, пос. Майзасс.

Вместо указанных в талоне 2 килограммов 200 граммов муки на руки отпускается 2 килограмма.

Администрация орса.

Орсу треста «Томусинский уголь» срочно требуются рабочие на переборку лука.

Обращаться в отдел кадров орса.

Комбинат бытового обслуживания производит прием заказов на дому по ремонту разной обуви (резиновой, кожаной, валяной).

Товарищи, своевременно ремонтируйте свою обувь!

Майзасское лесозаготовительное предприятие приглашает на работу шоферов на автомашине МАЗ-501 на вывозку леса. Принятые на работу обеспечиваются обжитием, семью будут предоставлены квартиры. Оплата — сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров, пос. Майзасс.

Дирекция строящейся шахты «Распадская» приглашает на работу механика на комплектацию оборудования. Оклад 156 рублей.

Ахметшина Гульсина, проживающая в г. Междуреченске, 13 квартал, д. 8, кв. 60, возбуждает дело о разводе с Ахметшиной Анваром Абдуловичем, проживающим в Татарской АССР, Буенский р-н, д. Мишераковская.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Междуреченска.

Вальцов Василий Иванович, проживающий в г. Междуреченске, ст. Теба, возбуждает дело о разводе с Вальцовой Надеждой Петровной, проживающей в г. Новокузнецке, Куйбышевский р-н, п. Листвяги, ул. Поссоветская, 23-2.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Новокузнецка.

Адрес редакции: гор. Междуреченск, Коммунистический проспект, дом № 18. Телефоны: редактора — 28-90 (через АТС), зам. редактора — 28-11 (через АТС), отдела промышленности и транспорта — 0-76 (через Томское).

Междуреченская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома. Тираж 9500, зак. № 3473.